
Kiss Zsófia Csenge 10.G osztályos tanulónk kapta a  

2025. év legjobb női utánpótlás ökölvívója díjat 

A Kovács „Kokó” István vezette Ökölvívók Magyar Szövetsége 2026.03.25-én, a 

Magyar Ökölvívás Napján, nagyszabású gálát rendezett Papp László 3-szoros olimpiai 

bajnok ökölvívónk születésének 100. évfordulója alkalmából. 

A gála műsor keretében 7 profi box mérkőzés, köztük a Profi Európa Bajnoki döntő 

mérkőzés, divatbemutató, emlék bélyeg és emlékérme bemutató volt látható Szújó 

Zoltán műsor vezetésével. 

A gála műsor keretében  megalapították a Magyar Hírességek Csarnokát és díjazták 

2025. év legjobbjait. 

A 2025. év legjobb női utánpótlás ökölvívója díjat a VIP vendégnek meghívott Kiss 

Zsófia Csenge a Padányi Katolikus Iskola 10.G osztályos tanulója kapta. A díjat a 

Szerencsjáték Zrt. Marketing és Kommunikációs Igazgatójától valamint a World Boxing 

elnökhelyettesétől vehette át. Az eseményt az M4 sport televízió élőben közvetítette. 

Zsófi 2025. évben a Magyar Bajnoki megszerzése után a Budapest Bajnokságon 

biztosította be helyét a válogatott keretbe, majd a Bornemissza Gergely nemzetközi 

versenyt, a pozsonyi, zágrábi, valamint az azt követő ukrán-magyar találkozót 

megnyerve már nemzetközi mezőnyben is kezdte megcsillogtatni tehetségét. A 2025-ös 

év végén, decemberben a németországi Kienbaumban a döntőbe verekedte magát és 

hajszállal lemaradva az Európa Bajnoki címről ezüst érmet szerzett. 2026-os évet az 

Énekes István emléktorna megnyerésével kezdte, majd a világszínvonalú Dracula Open 

elnevezésű romániai box viadalon brazil és olasz ellenfeleit legyőzve állhatott a dobogó 

legtetejére. 

Az év egy nagyon fontos állomása a Futures Cup elnevezés ökölvívó verseny volt 

Bangkokban, amely Ifjúsági Olimpiai Kvalifikációs verseny is volt egyúttal. Zsófi 

mexikói ellenfelét győzte le 3 menetben. Zsófi a Bangkokban nyújtott teljesítménye és 

elért eredményei alapján kivívta a jogot az októberben megrendezésre kerülő Ifjúsági 

Olimpián való részvételre. 

Zsófi jelenleg Mariborban az ITF Taekwondo Európa Bajnokságon képviseli 

Magyarországot, de idén nyáron még a Box Világbajnokság, ősszel Olaszországban a 

Kick-box Világbajnokság várja, majd októberben sportolói pályafutása legrangosabb 

versenye a Dakarban megrendezésre kerülő Ifjúsági Olimpia. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 


